
  

 „Únor bílý, pole sílí“ říká staré přísloví, ale ve skutečnosti tento měsíc moc sněhu nenadělil. 

Spíš bylo velmi mrazivo. Tyto povětrnostní podmínky občas přinesly i ledovku, a tak pohyb venku 

byl velmi komplikovaný mnohdy až nemožný. To však nebránilo tomu, abychom s opatrností šli ven 

užít si i extrémní počasí už z toho důvodu, aby děti získaly povědomí, co příroda všechno umí a jak 

to člověku může komplikovat život. Když však napadlo trochu sněhu, hned jsme to využili ke hrám 

s tímto materiálem podle fantazie dětí, ke stavbě sněhuláka, iglú, nebo jsme učily děti úklidovým 

dovednostem, jako je zametání sněhu a vyhazování cestiček lopatkami. 

 Témata ve školce byla zaměřena na Masopust, 

domácí zvířata a lesní zvířata. Vše bylo koncipováno 

tak, aby si děti tyto témata co nejvíc užily, vytvořily si 

nějaké výrobky, nějaké schopnosti a dovednosti 

získaly nebo posílily, něco nového se dozvěděly a 

výtvarně projevily představivost a fantazii. Obecně 

témata týkající se zvířat děti moc baví. Rády si hrají na 

zvířátka nebo se zvířátky. 

 V tomto měsíci pokračovala „Hravá školička bruslení“ na zimním stadionu v Poličce. Tato 

aktivita pro starší děti je velmi oblíbená. Děti se vždy těší a užívají si to. 

 23. 3. 2026 navštívil naši školku kouzelník, který dětem zábavnou formou ukázal několik 

povedených kouzel. Nakonec jsme si i zatancovali. 

 25. 3. 2026 přijela firma PrimaVizus na měření zraku u dětí. Rodiče, kteří měli zájem, mohli 

svému dítěti nechat přeměřit a zkontrolovat zrak. Více jak polovina rodičů tuto možnost využila. 

 V tomto měsíci u nás vykonávala praxi studentka VOŠP Litomyšl. Pod našim vedením a ve 

spolupráci s námi získávala cenné zkušenosti a dovednosti při práci s dětmi. 

 Pomalu končí zima a mi už se těšíme na nadcházející jaro. Přemýšlíme, kam pojedeme na 

výlet, jaké výstavy navštívíme v muzeu, kdy bude jaká dílnička nebo besídka a jak je uspořádáme. 

Není toho málo a těšíme se. Snad budeme všichni zdraví a společně si to užijeme. 

 


